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odbor archivní správy a spisové služby 
Nad Štolou 3 
170 34  Praha 7 
 
Č. j. MV-139599-2/AS-2023 

Praha 21. srpna 2023 
 
Xxxxxxxxxxxxx 
xxxxxxxxxxxxx 
xxxxxxxxxxxxx 
 
Žádost o informace podáná podle zák. 106/1999 Sb., evidence dokumentů na 
Ministerstvu vnitra 
 
Vážená paní xxxxxxxxxxx, 

odboru archivní správy a spisové služby Ministerstva vnitra byla postoupena 

odborem komunikace Vaše žádost ze dne 9. 8. 2023, podaná podle zák. č. 106/1999 

Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, a to v části, 

týkající se dotazů z oblasti výkonu spisové služby Ministerstva vnitra, ve které 

požadujete poskytnutí informací: 

1. Neplatnost Vašeho elektronického podpisu na podání ze dne 9. 8. 2023 

2. Způsob přidělení Vašeho podání doručeného dne 9. 8. 2023 v 9:57 hod. 

Ministerstvo vnitra jako povinný subjekt podle příslušných ustanovení zák. č. 

106/1999 Sb., ve znění pozdějších předpisů, Vám tímto poskytuje níže uvedené 

informace:  

Ad 1. V elektronickém systému spisové služby (dále jen “eSSL“) je zabezpečena 

správa a pravidelná aktualizace kořenových certifikátů kvalifikovaných elektronických 

podpisů, kvalifikovaných elektronických pečetí a kvalifikovaných elektronických 

časových razítek v rámci všech důvěryhodných certifikačních autorit uznávaných v 

rámci Evropské unie prostřednictvím centrálního serverového řešení. Každý uživatel 

eSSL má možnost prostřednictvím tohoto řešení ověřit platnost elektronických 

kvalifikovaných podpisů, elektronických kvalifikovaných pečetí a kvalifikovaných 
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elektronických časových razítek v rámci jednoho požadavku, nezávisle na stavu 

úložiště důvěryhodných podpisových certifikátů v jeho počítači. V rámci eSSL probíhá 

ověřování platnosti podpisových certifikátů pomocí protokolu OCSP (Online Certificate 

Status Protocol) na principu dotaz&odpověď (ověřování probíhá on-line). V reálném 

čase lze ověřit, že vydaný certifikát je skutečně platný a není nutné čekat na vydání 

nového seznamu zneplatněných CRL (až 24 hodin).  

V době ověření Vašeho el. podpisu na podatelně, tj. 09. 08. 2023 nebyly 

dostupné revokační listy (informace o odvolání certifikátů). Mohlo se jednat o síťový 

problém, či problém na straně vydávající autority, odkud revokační informace eSSL 

stahuje a z uvedeného důvodu bylo ověření platnosti Vašeho elektronického podpisu 

vyhodnoceno jako neplatné. Pozdější ověření však proběhlo v pořádku a Váš 

elektronický podpis je platný. 

Ad. 2 Datové zprávy dodané ministerstvu datovou schránkou a elektronickou 

poštou na elektronickou adresu podatelny přijímá zaměstnanec elektronické podatelny 

prostřednictvím eSSL. Zde bylo Vámi doručené podání dne 9. 8. 2023 v 14:23 hod. 

řádně zaevidováno a v 14:33 hod. předáno příslušnému útvaru MV, tj. odboru 

komunikace. Příslušnost útvaru ke zpracování dokumentu určuje centrální podatelna 

podle adresy uvedené na obálce nebo v hlavičce dokumentu, popřípadě z obsahu 

textu. 

Dokumenty převzaté z centrální podatelny nebo od jiných útvarů předá 

zaměstnanec útvarové podatelny vedoucímu zaměstnanci nebo jinému pověřenému 

zaměstnanci útvaru k přidělení k vyřízení. Vedoucí zaměstnanec útvaru určí 

zpracovatele a dokument mu předá k vyřízení. Ve Vašem případě bylo podání předáno 

vedoucímu zaměstnanci JUDr. Xxxxxxxx a následně k přímému vyřízení JUDr. 

xxxxxxxx. 

PhDr. Lenka Linhartová 
zástupkyně ředitele 

 
Vyřizuje: Monika Kuncová 
tel. č.: 974 847 609 
e-mail: monika.kuncova@mvcr.cz  
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